



# РАДА СУДДІВ УКРАЇНИ

01601, м. Київ, вул. Липська, 18/5, тел.: (044) 277-76-29, факс: (044) 277-76-30

02 березня 2018 року

м. Київ

## Р І Ш Е Н Н Я

### № 12

Комітетом етики, врегулювання конфлікту інтересів та професійного розвитку суддів за підтримки Канадського Проекту підтримки судової реформи проведено низку консультативних зустрічей з суддями на тему: «Особливості запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності суддів», зокрема:

- обговорення повноважень Ради суддів України в контексті вимог антикорупційного законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів;
- проблемні питання врегулювання конфлікту інтересів, який врегульовується у порядку, визначеному процесуальним Законом;
- особливості запобігання конфлікту інтересів в діяльності суддів, який не може бути вирішений в процесуальний спосіб;
- відповідальність судді за порушення правил запобігання та врегулювання конфлікту інтересів.

Такі консультативні зустрічі проведено для суддів Хмельницької, Івано-Франківської, Закарпатської, Запорізької області, Одеської та Чернівецької областей.

За результатами обговорень та з метою роз'яснення актуальних питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів та формування єдиного підходу до розуміння і дотримання правил врегулювання конфлікту інтересів у діяльності суддів, Комітетом етики, врегулювання конфлікту інтересів та професійного розвитку суддів за підтримки Канадського Проекту підтримки судової реформи підготовлено посібник на допомогу судді: «Особливості конфлікту інтересів у діяльності судді та рекомендації щодо його запобігання і врегулювання у типових ситуаціях».

Розроблений документ носить рекомендаційний характер і відтворює позицію Ради суддів України – єдиного органу, уповноваженого на

здійснення контролю за додержанням вимог законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів у діяльності суддів.

В основу цього посібника покладено норми чинних редакцій Законів України «Про запобігання корупції», «Про судоустрій і статус суддів», процесуального законодавства, рішень Ради суддів України, якими надано роз'яснення окремих аспектів врегулювання конфлікту інтересів, а також практику Ради суддів України із аналізу звернень суддів за роз'ясненнями щодо дій у випадку конфлікту інтересів 2015-2017 років.

Заслухавши та обговоривши інформацію голови Комітету етики, врегулювання конфлікту інтересів та професійного розвитку суддів Т. Чумаченко щодо посібника на допомогу судді: «Особливості конфлікту інтересів у діяльності судді та рекомендації щодо його запобігання і врегулювання у типових ситуаціях», відповідно до статті 133 «Про судоустрій і статус суддів», статей 1, 28, 35 Закону України «Про запобігання корупції», Методичних рекомендацій з питань запобігання та врегулювання конфлікту інтересів у діяльності осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, та прирівняних до них осіб, затверджених рішенням Національного агентства з питань запобігання корупції 14.07.2016 № 2, Порядку здійснення контролю за дотриманням законодавства щодо конфлікту інтересів в діяльності суддів та інших представників судової системи та його врегулювання, затвердженого рішенням Ради суддів України від 04.02.2016 № 2, Положення про Раду суддів України, затвердженого X позачерговим з'їздом суддів України 16.09.2010 (із подальшими змінами), Рада суддів України

**в и р і ш и л а:**

Схвалити посібник на допомогу судді: «Особливості конфлікту інтересів у діяльності судді та рекомендації щодо його запобігання і врегулювання у типових ситуаціях», що додається.

**Голова  
Ради суддів України**



**В. Сімоненко**